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Ιερά Επισκοπή Χώρας: Ημερίδα της Θεολογικής 
Σχολής του Αποστόλου Ανδρέου για την Α’ 
Οικουμενική Σύνοδο
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Στο πλαίσιο των επετειακών εκδηλώσεων για τη συμπλήρωση 
1.700 ετών από τη σύγκληση της Α’ Οικουμενικής Συνόδου της 
Νικαίας, η Θεολογική Σχολή του Αποστόλου Ανδρέου
πραγματοποίησε το Σάββατο, 22 Νοεμβρίου 2025, ειδική 
θεολογική ημερίδα στο Καθεδρικό Ναό της Παναγίας «Άξιον 
Εστί» Northcote, την οποία με χαρά φιλοξένησε η Ιερά 
Επισκοπή Χώρας.

Η Θεολογική Σχολή, με την ευλογία του Προέδρου και Κοσμήτορά της, 
Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου, συνεχίζει φέτος ένα δυναμικό πρόγραμμα 
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δράσεων σε όλη την Αυστραλία, αναδεικνύοντας με συνέπεια και ποιότητα το 
θεολογικό, ιστορικό και ποιμαντικό μήνυμα της Νικαίας. Η Ημερίδα στην Ιερά 
Επισκοπή Χώρας αποτέλεσε ένα ακόμη σημαντικό βήμα αυτής της πορείας, 
προσφέροντας στους πιστούς μια ουσιαστική και εύληπτη ευκαιρία εμβάθυνσης 
στην Ορθόδοξη πίστη.

Τους συμμετέχοντες υποδέχθηκε ο Επίσκοπος Χώρας κ. Ευμένιος, ο οποίος εξήρε 
την προσφορά της Θεολογικής Σχολής του Αποστόλου Ανδρέου και ευχαρίστησε 
θερμά την ακαδημαϊκή κοινότητα για τη συνεχή μέριμνα με την οποία υπηρετεί τη 
Σχολή. Στην προσφώνησή του, ο Θεοφιλέστατος τόνισε ότι η Νίκαια παραμένει ένα 
ζωντανό κάλεσμα ενότητας, συνοδικότητας και εμπιστοσύνης στο Σύμβολο της 
Πίστεως, «το οποίο συνεχίζει να δίνει νόημα και κατεύθυνση στη ζωή μας». Παρών 
στην Ημερίδα ήταν και οι Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μελβούρνης κ. Κυριακός.



Ακολούθησαν εισηγήσεις από δύο εξέχοντα μέλη του διδακτικού προσωπικού της 
Σχολής.

Ο Αναπληρωτής Καθηγητής κ. Φίλιππος Καριατλής παρουσίασε το θέμα: «Το 
Σύμβολο της Πίστεως: Τι πιστεύουμε, Πώς καλούμαστε να ζούμε», 
υπογραμμίζοντας ότι το Σύμβολο «είναι μια βιωμένη πραγματικότητα, που 
διαμορφώνει τη σχέση μας με τον Θεό και τον συνάνθρωπο».

Ο π. Αναστάσιος Μποζίκης ανέπτυξε το θέμα: «Το Ιστορικό Πλαίσιο της Νίκαιας», 
αναδεικνύοντας το θάρρος των Πατέρων να διακηρύξουν την αλήθεια εν μέσω 
αβεβαιότητας.

Στη συνέχεια, οι συμμετέχοντες χωρίστηκαν σε ομάδες εργασίας, όπου συζήτησαν 
πρακτικές εφαρμογές του Συμβόλου της Πίστεως και θέματα συνοδικότητας, 
ποιμαντικής ευθύνης και σύγχρονης εκκλησιαστικής ζωής. Τα εργαστήρια 
δημιούργησαν ένα δυναμικό και συμμετοχικό κλίμα, προσφέροντας χώρο για 
κατάθεση ερωτημάτων, διάλογο και ανταλλαγή εμπειριών.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την Ακολουθία του Εσπερινού στα Αγγλικά, όπου 
χοροστάτησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Χώρας κ. Ευμένιος.















(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


